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Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου των Φίλων  

για τη διετία 2024-2026 έχει ως ακολούθως: 

 

Πρόεδρος: Σταύρος Ι. Αρβανιτόπουλος 

Α΄ Αντιπρόεδρος: Ρωξάνη Τσιμπιροπούλου 

Β΄ Αντιπρόεδρος: Φάνης Ματσούκας 

Γενική Γραμματέας: Τίνα Στέα 

Ειδική Γραμματέας: Βαρβάρα Γκινοπούλου 

Ταμίας: Πέτρος Θεοδωράκης 

Μέλη: Αικατερίνη Αλτσιτζόγλου,  

Μαιρηλί Χαραμή, Ιωάννα Χρυσανθάκη  

 

 

 

 

Σας ενημερώνουμε ότι οι Φίλοι, με την επίδειξη της Ταυτότητας Μέλους, απολαμβάνουν τα εξής 

προνόμια: 

 

· Eλεύθερη είσοδο, μαζί με ένα συνοδό μη μέλος, στις μόνιμες συλλογές και τις περιοδικές εκθέσεις 

του Μουσείου Μπενάκη και των παραρτημάτων του, πλην των προγραμματισμένων ξεναγήσεων. 

· Έκπτωση 10% στα αντικείμενα και 20% στις εκδόσεις του Μουσείου Μπενάκη σε όλα τα πωλητήριά 

του. 

· Έκπτωση 10% σε όλα τα κυλικεία του Μουσείου.  

 

֎ 

 

Η ετήσια συνδρομή ανέρχεται στα €65 και αντιστοίχως στα €100 για δύο μέλη της ίδιας οικογενείας που 

συνοικούν. Τα τακτικά μέλη έως 35 ετών καταβάλλουν συνδρομή €35. Επιπλέον, από τον Απρίλιο του 

2024 με την ισχύ του νέου καταστατικού, νέα μέλη ηλικίας έως 35 ετών απαλλάσσονται κάθε 

οικονομικής υποχρέωσης προς το Σωματείο για διάστημα όχι μεγαλύτερο των δύο ετών. 

 

Η ετήσια συνδρομή ισχύει από 1/1 έως 31/12 εκάστου έτους. Η εξόφλησή της γίνεται στο Γραφείο των 

Φίλων, Κριεζώτου 3 (Πινακοθήκη Ν. Χατζηκυριάκου-Γκίκα, Δευτέρα – Παρασκευή: 09.00 - 15.00) με 

μετρητά ή με τραπεζική κάρτα ή σε έναν από τους κάτωθι λογαριασμούς:  

 

• ALPHA BANK: GR4801401150 1150 0200 2017 358 

• EUROBANK: GR64 026 0063 0000 44 0200887630 

• ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: GR0601720500005050102412902  

• ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR1101101390000013900516835 

 

Επειδή το Σωματείο διαθέτει και στις τέσσερεις συστημικές τράπεζες λογαριασμό, τα μέλη 

παρακαλούνται να καταθέτουν στο λογαριασμό της ίδιας τράπεζας με την οποία συναλλάσσονται, 

προκειμένου το Σωματείο να μην επιβαρύνεται με έξοδα συναλλαγής. 
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Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εκδηλώσεις του προγράμματος είναι η καταβολή της συνδρομής 

του τρέχοντος έτους. 

 

 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι για τις εκδηλώσεις ισχύουν τα ακόλουθα: 

 

• Δεν γίνεται δεκτό μέλος που προηγουμένως δεν έχει εγγραφεί στον κατάλογο των συμμετεχόντων. Σε 

περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής, πρέπει να ενημερώνεται εγκαίρως η Γραμματεία, προκειμένου η 

θέση να αναπληρώνεται.  

• Η συμμετοχή με την καταβολή χρημάτων ακυρώνεται χωρίς επιβάρυνση το αργότερο 2 εργάσιμες 

ημέρες πριν από την πραγματοποίησή της. Εάν ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει μετά το πέρας του 

ανωτέρω χρονικού ορίου, υποχρεώνεται να καταβάλει το πλήρες ορισθέν αντίτιμο. 

• Είναι δυνατή η δήλωση συμμετοχής μέσω email (info@filoibenaki.gr) ή τηλεφωνικής επικοινωνίας με 

τη Γραμματεία σε όλες τις εκδηλώσεις του προγράμματος κατά τις πρώτες 10 ημέρες των μηνών 

Σεπτεμβρίου, Ιανουαρίου και Απριλίου. Κατά το διάστημα αυτό δεν θα πραγματοποιούνται 

εκδηλώσεις. Η κράτηση της θέσης εξασφαλίζεται μόνο με την εξόφληση του κόστους συμμετοχής 

€5 υπέρ του Σωματείου, το οποίο καταβάλλεται το αργότερο 5 ημέρες πριν από την ημερομηνία της 

εκδήλωσης, άλλως η κρατημένη θέση ακυρώνεται.  

• Ο ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση επισκέψεων θα είναι τα 10 άτομα, ενώ 

για τις εκδρομές τα 25, άλλως αυτές θα ματαιώνονται και το τυχόν καταβληθέν αντίτιμο θα 

επιστρέφεται στα μέλη που το είχαν καταβάλει προς εξασφάλιση της θέσεως. 

• Το Σωματείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει εκδήλωση, εφόσον συντρέχουν αντικειμενικοί λόγοι. 

Σε αυτήν την περίπτωση επιστρέφεται ακέραιο το ορισθέν αντίτιμο.  

• Όσα μέλη συμμετέχουν σε εκδηλώσεις με πούλμαν μπορούν να προσέρχονται και με δικά τους μέσα, 

καταβάλλοντας όμως ακέραιο το ορισθέν αντίτιμο. 

• Το πούλμαν θα ακολουθεί τη συντομότερη διαδρομή και δεν θα παρεκκλίνει από αυτήν.  

• Η πρώτη σειρά των θέσεων δεσμεύεται για το μέλος του Δ.Σ. που συνοδεύει και για τον ξεναγό. 

• Οι συμμετέχοντες αποδέχονται και ακολουθούν το πρόγραμμα, καθώς και τις τυχόν μεταβολές που 

ο υπεύθυνος της εκδρομής είναι πιθανόν να επιφέρει, εάν το κρίνει αναγκαίο.  

• Η συμμετοχή των μελών στις εκδηλώσεις του Σωματείου γίνεται με προσωπική τους ευθύνη. Το 

Σωματείο δεν φέρει καμμία ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος ή ζημίας κατά τη διάρκεια των 

εκδηλώσεών του.  

• Οι διαδικτυακές εκδηλώσεις του Σωματείου βιντεοσκοπούνται για αρχειακούς λόγους και για την 

ανάρτησή τους στο κανάλι του Σωματείου στο YouTube. 

• Στις εκδρομές και τα ταξίδια που διοργανώνει το Σωματείο τηρείται αυστηρώς η σειρά προτεραιότητος 

όπως διαμορφώνεται από τις δηλώσεις συμμετοχής, ως εξής: 

• Μέλη  

 και (σε περίπτωση μη συμπλήρωσης του αριθμού των συμμετεχόντων μόνο από μέλη) 

• Συνοδοί μελών μη μέλη 

• Μη μέλη με σύσταση μελών 

• Μη μέλη, εκτός αν έχει αποφασιστεί κάτι άλλο ειδικώς για τη συγκεκριμένη εκδρομή 

• Δεν εξετάζονται από το Δ.Σ. αιτήσεις εγγραφής νέων μελών από την έναρξη των δηλώσεων 

συμμετοχής στις πολυήμερες εκδρομές εξωτερικού μέχρι την τελευταία ημέρα δήλωσης των 

μελών 
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Παρακαλείσθε να γνωστοποιήσετε στο Γραφείο των Φίλων την ηλεκτρονική σας διεύθυνση (e-mail), 

προκειμένου να λαμβάνετε ενημερώσεις για τακτικές ή έκτακτες εκδηλώσεις.  

 

Πληροφορίες για τις εκδηλώσεις του Σωματείου αναρτώνται στην ιστοσελίδα του, www.filoibenaki.gr 

και στα ακόλουθα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:  

 

Facebook www.facebook.com/filoimouseioubenaki/ 

Instagram www.instagram.com/filoibenaki/  

YouTube https://www.youtube.com/channel/UCJivkTftGUFJmfbcNqwwM_A 

 

Όσοι επιθυμούν να λαμβάνουν έντυπο το Πρόγραμμα Εκδηλώσεων, παρακαλούνται να ενημερώνουν 

σχετικώς τη Γραμματεία. Η αντίστοιχη επιβάρυνση ανέρχεται σε €10 κατ’ έτος. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

 

 

Α. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

 

ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

14/4 Παρθενώνας και Προπύλαια (εντός περισχοίνισης) 

23/6 Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων Φοίβου Ανωγειανάκη - Κέντρο 

Εθνομουσικολογίας 

 

 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

24/4 Μουσείο Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού, «Τέχνη σε χρυσό. Το κόσμημα στους ελληνιστικούς 

χρόνους» 

12/5 Ίδρυμα Β&Μ Θεοχαράκη, «Περικλής και Ντίκος Βυζάντιος | Ζωγραφικές Συγγένειες και Αντιθέσεις»  

14/5 Ίδρυμα Β&Ε Γουλανδρή, «Νικόλας Κονταξής- Catch Me» 

16/5 Μουσείο Μπενάκη Πειραιώς138, «Η Αφρική ανάμεσά μας» 

19/5 Μουσείο Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού, «Grand Tour» 

30/5 Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα, «Εικάζοντας/Εικονίζοντας τη Σαμοθράκη: 

Από τον Όμηρο στο HoloLens»  

5/6 Μουσείο Μπενάκη Πειραιώς 138, «Προδανεισθείς Χρόνος. Ο Κόπος του Καλλιτέχνη μέσα από το 

έργο του Γιάννη Παππά» 

6/6 Μουσείο Μπενάκη Πειραιώς 138, «Προδανεισθείς Χρόνος. Ο Κόπος του Καλλιτέχνη μέσα από το 

έργο του Γιάννη Παππά» 

11/6 Ίδρυμα Β&Μ Θεοχαράκη, «Περικλής και Ντίκος Βυζάντιος | Ζωγραφικές Συγγένειες και Αντιθέσεις» 

12/6 Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα, «Εικάζοντας/Εικονίζοντας τη Σαμοθράκη: 

Από τον Όμηρο στο HoloLens» 

20/6 Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης, «Marlene Dumas: Cycladic Blues» 

25/6 Ίδρυμα Β&Ε Γουλανδρή. Αφιέρωμα στον Takis. Ο πλήρης τίτλος της έκθεσης δεν έχει ανακοινωθεί 

ακόμα από τον φορέα διοργάνωσης 

 

 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ – ΤΑΞΙΔΙΑ  

1-5/5 Πενθήμερη εκδρομή σε Βέροια, Αιγές, Κοζάνη, Αιανή  

23/5 Μονοήμερη εκδρομή στο Καλαπόδι Φθιώτιδας και το Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης 

1/6 Μονοήμερη εκδρομή στο Μουσείο Βορρέ Παιανίας 

27/6-3/7 Επταήμερη εκδρομή στο Αμβούργο  

 

 

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ 

8/5 Ομιλία της κ. Ξένιας Πολίτου, επιμελήτριας της Συλλογής Νεοελληνικού Πολιτισμού ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ,  

με θέμα «Ελληνικαί Εθνικαί Ενδυμασίαι, 1948-1954. Μια έκδοση σταθμός και αφετηρία» 
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Β. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 
Μεγάλη Δευτέρα 14 Απριλίου, ώρα 10.00 και 10.30 

Ξενάγηση στους χώρους του Παρθενώνα και των 

Προπυλαίων που βρίσκονται εντός της περισχοίνισης 

λόγω των εν εξελίξει αναστηλωτικών εργασιών. Ξεναγεί η 

κ. Βασιλική Ελευθερίου, Διευθύντρια της Υπηρεσίας 

Συντήρησης Μνημείων Ακρόπολης (ΥΣΜΑ). Λόγω των 

εργασιών, η πρόσβαση εντός του μνημείου του 

Παρθενώνα θα περιορισθεί αποκλειστικά στο βόρειο 

τμήμα του Προνάου, ενώ για το μνημείο των Προπυλαίων, 

η ενημέρωση θα γίνει στο βόρειο τμήμα του κεντρικού 

κτηρίου. Συνάντηση στο εκδοτήριο εισιτηρίων 

Ακρόπολης.   

Συμμετοχή έως 20 άτομα ανά ξενάγηση. Συνοδεύει η κ. Ρ. 

Τσιμπιροπούλου (α’ ξενάγηση) & ο κ. Στ. Αρβανιτόπουλος (β’ ξενάγηση). 

Κόστος συμμετοχής: €30 (γενική είσοδος) & €5 (υπέρ του Σωματείου). 

Δηλώσεις συμμετοχής από Τρίτη 8 Απριλίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

Πέμπτη 24 Απριλίου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην περιοδική έκθεση του Μουσείου Μπενάκη 

Ελληνικού Πολιτισμού «Τέχνη σε χρυσό. Το κόσμημα στους 

ελληνιστικούς χρόνους». Με τη συμμετοχή 30 μουσείων και 

Εφορειών Αρχαιοτήτων από την Ελλάδα και πέντε μουσείων 

από το εξωτερικό, η έκθεση παρουσιάζει μοναδικά σύνολα 

χρυσών κοσμημάτων της ελληνιστικής περιόδου (323-30 

π.Χ.). Ξεναγεί η κ. Ειρ. Παπαγεωργίου, επιμελήτρια της 

έκθεσης. Συνάντηση στην είσοδο του Μουσείου, Κουμπάρη 

1. Συνοδεύει η κ. Β. Γκινοπούλου. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα.  

Δηλώσεις συμμετοχής από Μ. Τρίτη 15 Απριλίου στο Γραφείο 

των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

Πέμπτη 1-Δευτέρα 5 Μαΐου Πενθήμερη εκδρομή σε Βέροια, Αιγές, Κοζάνη, Αιανή 

 

 

Πέμπτη 1 Μαΐου  

Αθήνα - Βέροια 

Αναχώρηση από την Αθήνα στις 08:30 (οδός Φιλελλήνων 12 

- Parking) με προορισμό τη Βέροια με δύο ενδιάμεσες 

στάσεις.  

Άφιξη στη Βέροια νωρίς το απόγευμα και εγκατάσταση στο 

ξενοδοχείο, όπου θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για 

ξεκούραση. 

 

Απογευματινός περίπατος στη γειτονιά της Μπαρμπούτας και 

ξενάγηση στην Εβραϊκή Συνοικία της πόλης. Στο σπάνιας διατήρησης περίκλειστο οικιστικό σύνολο 

σώζονται στενά, λιθόστρωτα δρομάκια, παραδοσιακά σπίτια, καθώς και η αξιοθέατη Συναγωγή της 

Βέροιας. Κτίσθηκε τον 19ο αιώνα ίσως στη θέση παλαιότερης και είναι ένα από τα λίγα σωζόμενα εβραϊκά 

θρησκευτικά κτήρια στην Ελλάδα. 
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Παρασκευή 2 Μαΐου | Εξερευνώντας τις Αιγές 

 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη Βεργίνα, όπου 

θα γίνει ξενάγηση στο κεντρικό κτήριο του 

Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών, στον 

αρχαιολογικό χώρο του Ανακτόρου των Αιγών 

καθώς και στο Μουσείο των Βασιλικών Τάφων και 

τον Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου Παλατιτσίων. 

Το κεντρικό μουσειακό κτήριο, το οποίο 

εγκαινιάσθηκε το 2022, αποτελεί την "πύλη εισόδου" 

στον αρχαιολογικό χώρο και την ιστορία των Αιγών, 

στην ιστορία και τον πολιτισμό των Μακεδόνων. 

Το ανάκτορο των Αιγών, κτισμένο κατά την εποχή 

του Φιλίππου Β' (359-336 π.Χ.), είναι μαζί με τον Παρθενώνα το σημαντικότερο κτήριο της κλασσικής 

Ελλάδας. Βρίσκεται στο άστυ των Αιγών, σε ένα υπερυψωμένο σημείο της πλαγιάς, οπότε το τεράστιο 

κτήριο, το μεγαλύτερο της κλασικής Ελλάδας και τριπλάσιο από τον Παρθενώνα, ήταν ορατό από 

ολόκληρη τη λεκάνη της Μακεδονίας, τοπόσημο δύναμης και ομορφιάς. 

 

Μετά το γεύμα ξενάγηση στο Μουσείο των Βασιλικών Τάφων των Αιγών, το οποίο ανεγέρθηκε το 1993 με 

σκοπό να συντηρήσει, να διασώσει και να αναδείξει τους πολύτιμους θησαυρούς που έφερε στο φως το 

1977 η ανασκαφική ομάδα του σπουδαίου αρχαιολόγου Μανώλη Ανδρόνικου. Πρόκειται για εντυπωσιακή 

υπόγεια κατασκευή, η οποία εξωτερικώς έχει τη μορφή χωμάτινου τύμβου, όπου από το 1997 εκτίθενται τα 

σημαντικότερα κινητά ευρήματα  μεταξύ των βασιλικών τάφων. 

 

Η επίσκεψη θα συνεχισθεί στον Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου Παλατιτσίων, αναπόσπαστο κομμάτι του 

διαχρονικού αρχαιολογικού χώρου των Αιγών και μνημείο της UNESCO. Έχει κτισθεί τον 16ο αιώνα με 

αρχιτεκτονικά μέλη προερχόμενα από το ανάκτορο του Φιλίππου Β' και βρίσκεται στην ανατολική άκρη 

της νεκρόπολης των Αιγών, στον τόπο βυζαντινού κοιμητηρίου. Ο εν λόγω ναός είναι μεγαλοπρεπής 

τρίκλιτη βασιλική με εξαιρετικά βαθύ νάρθηκα και πλουσιότατο τοιχογραφικό διάκοσμο. 

Μετά τις επισκέψεις στις Αιγές, επιστροφή στη Βέροια, όπου θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για περπάτημα 

στην πόλη και δείπνο σε επιλεγμένα εστιατόρια. 

 

Σάββατο 3 Μαΐου | Βέροια, 

οινοποιείο στη Νάουσα και 

Αρχαία Μίεζα 

 

Πρωινή ξενάγηση στη Βέροια - 

Oινογευσία σε οινοποιείο στη 

Νάουσα – Μίεζα. 

Μετά το πρωινό ξενάγηση στη 

Βέροια. Θα περιηγηθούμε την 

όμορφη πόλη και θα 

γνωρίσουμε τη βυζαντινή 

ιστορία της. Έχει δεκάδες 

αξιόλογους βυζαντινούς και 

μεταβυζαντινούς ναούς με 

τοιχογραφίες από τον 11ο έως τον 18ο αιώνα. Θα δούμε την Παλαιά Μητρόπολη, η οποία είναι από τα 

σημαντικότερα βυζαντινά μνημεία της Μακεδονίας, αλλά και των Βαλκανίων. Επίσης θα δούμε τις 

περίφημες τοιχογραφίες με την εξαιρετική σκηνή της Ανάστασης στην Εκκλησία του Χριστού, 

αγιογραφημένη από τον Γεώργιο Καλλιέργη το 1314/5. 
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Η επόμενη επίσκεψη θα γίνει στο Βυζαντινό Μουσείο της Βέροιας, το οποίο στεγάζεται σε επιβλητικό, 

διατηρητέο βιομηχανικό κτήριο του 1911, τον παλαιό Μύλο του Μάρκου. Εδώ φιλοξενούνται 

εντυπωσιακές φορητές εικόνες, τοιχογραφίες από ναούς και κτήρια της περιοχής, ψηφιδωτά δάπεδα, 

αρχιτεκτονικά γλυπτά, μαρμάρινες επιγραφές καθώς και άλλα εκθέματα μοναδικά. 

 

Μετά τη Βέροια θα μεταφερθούμε στο Γιαννακοχώρι της Νάουσας, όπου θα επισκεφθούμε το Κτήμα 

Κυρ-Γιάννη και θα δοκιμάσουμε τα τοπικά κρασιά της περιοχής μαζί με ελαφρύ φαγητό. 

 

Μετά το οινοποιείο θα βρεθούμε στον αρχαιολογικό χώρο της Μίεζας, ένα τόπο ιδιαίτερης ιστορικής και 

πολιτιστικής σημασίας, άρρηκτα συνδεδεμένο με την αρχαία Μακεδονία. Η Μίεζα ήταν γνωστή στην 

αρχαιότητα ως ο χώρος που εδίδαξε ο Αριστοτέλης τον νεαρό Αλέξανδρο, καθώς και άλλους επιφανείς 

Μακεδόνες νέους. Η περιοχή διαθέτει εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά κατάλοιπα, όπως μακεδονικούς 

τάφους, που διακρίνονται για την περίτεχνη ζωγραφική διακόσμησή τους. 

 

Κυριακή 4 Μαΐου | Επίσκεψη στην Αιανή και την 

Κοζάνη 

 

Μετά το πρωινό, επίσκεψη στην Αιανή, που έχει 

ορισθεί ως ιστορική έδρα του δήμου Κοζανης. Εκεί 

θα ξεναγηθούμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο 

Αιανής, όπου φιλοξενούνται ευρήματα της αρχαίας 

Αιανής και της ευρύτερης περιοχής, από τους 

προϊστορικούς έως και τους ρωμαϊκούς χρόνους. 

Η επόμενη επίσκεψη στην Κοζάνη, όπου θα 

περιηγηθούμε την πόλη και θα ξεναγηθούμε στο 

Αρχοντικό Βούρκα, χαρακτηριστικό δείγμα της 

αστικής μακεδονικής αρχιτεκτονικής. Επόμενη επίσκεψη/ξενάγηση στο Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο 

της Κοζάνης. Με το τέλος των επισκέψεων, επιστροφή στη Βέροια για ξεκούραση. 

 

Δευτέρα 5 Μαΐου |Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας, Παλαιός Παντελεήμονας και επιστροφή στην 

Αθήνα 

Μετά από το πρωινό θα επισκεφθούμε το ενδιαφέρον Αρχαιολογικό Μουσείο της πόλης, το οποίο 

ιδρύθηκε στις αρχές της δεκαετίας του 1960 και ανακαινίσθηκε ριζικώς το 2009 για να στεγάσει και να 

εκθέσει αρχαιότητες προερχόμενες από όλο το Νομό Ημαθίας. Θα δούμε ευρήματα από τη Νεολιθική 

Εποχή έως την Ελληνιστική και τη Ρωμαϊκή, με την πλειοψηφία των εκθεμάτων να προέρχονται από την 

περίοδο της ακμής του Μακεδονικού Βασιλείου. 

Μετά από την επίσκεψη θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις. Η πρώτη στάση θα 

γίνει στο γραφικό χωριό του Παλαιού Παντελεήμονα, όπου θα γευματίσουμε μετά από τον ελεύθερο 

χρόνο μας.. 

Συνοδεύει η κ. Ρωξάνη Τσιμπιροπούλου.  

 

- Οι 4 διανυκτερεύσεις στη Βέροια θα γίνουν στο ξενοδοχείο Μakedonia Hotel (4*)  

(http://www.makedoniahotel.gr/). 

 

Όροι συμμετοχής: 

Τιμή μέλους: 600€ για διαμονή σε δίκλινο, 700€ για διαμονή σε μονόκλινο 

Τιμή μη μέλους: 650€ για διαμονή σε δίκλινο, 800€ για διαμονή σε μονόκλινο 
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Προκαταβολή έως 2 Απριλίου  

Προκαταβολή μέλους: 180€ για διαμονή σε δίκλινο, 210€ για διαμονή σε μονόκλινο 

Προκαταβολή μη μέλους: 195€ για διαμονή σε δίκλινο, 240€ για διαμονή σε μονόκλινο 

Εξόφληση έως 11 Απριλίου  

Εξόφληση μέλους: 420€ για διαμονή σε δίκλινο, 490€ για διαμονή σε μονόκλινο 

Εξόφληση μη μέλους: 455€ για διαμονή σε δίκλινο, 560€ για διαμονή σε μονόκλινο 

 

 

Ακύρωση συμμετοχής: 

έως 2 Απριλίου 2025 με επιστροφή προκαταβολής 

από 3 Απριλίου 2025 κρατείται το συνολικό ποσό της συμμετοχής 

 

Τρόποι πληρωμής: 

➢ Με κατάθεση στους εξής τραπεζικούς λογαριασμούς του ταξιδιωτικού Γραφείου: 

• ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ) 

IBAN: GR20 0172 0800 0050 8007 2588 187 

• EUROBANK (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ) 

ΙΒΑΝ: GR27 0260 3230 0006 1020 0595 378 

• ALPHA BANK (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ) 

ΙΒΑΝ: GR4201401420142002002021620 

 

Σας παρακαλούμε θερμώς όταν κάνετε κατάθεση, να αναγράφετε το ονοματεπώνυμό σας στο 

καταθετήριο. 

➢ Με μετρητά ή χρέωση πιστωτικής κάρτας, στο ταξιδιωτικό Γραφείο (Ασκληπιού 100, Νεάπολη 

Εξαρχείων) καθημερινά μεταξύ 09.30 και 17.30. 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Makedonia Hotel 4* (http://www.makedoniahotel.gr/) στη 

Βέροια 

• Μεταφορές με σύγχρονο λεωφορείο 

• Πιστοποιημένος τοπικός ξεναγός 

• Έμπειρη συνοδός του ταξιδιωτικού Γραφείου  

• Οινογευσία και γεύμα σε τοπικό οινοποιείο στη Νάουσα (Γιαννακοχώρι) 

• Ασύρματα ακουστικά ξενάγησης 

• Τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση για τη διαμονή στο ξενοδοχείο  

• Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Προσωπικά έξοδα 

• Είσοδοι στους αρχαιολογικούς χώρους και σε μουσεία, όπου ζητηθούν 

• Γεύματα & ποτά που δεν αναφέρονται παραπάνω 

• Φιλοδωρήματα 

• Αχθοφορικά 
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Διοργάνωση:  

Somewhere We Know  
Ασκληπιού 100, 114-71 Αθήνα, Ελλάδα 

τηλ/fax: +30 211 411 32 24 

κιν: +30 6936 806306 

email: info@somewhereweknow.com 

  

 

 

 

 

Πέμπτη 8 Μαΐου, ώρα 18.00 

 

Ομιλία της κ. Ξένιας Πολίτου, επιμελήτριας της Συλλογής Νεοελληνικού Πολιτισμού ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ,  

με θέμα «Ελληνικαί Εθνικαί Ενδυμασίαι, 1948-1954. Μια έκδοση σταθμός και αφετηρία» 

 

Αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης, Μουσείο Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού, Κουμπάρη 1 

 

Δηλώσεις συμμετοχής από Τετάρτη 30 Απριλίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00,  

τηλ. 2107229958. 

 

 

 

 

 

 

Δευτέρα 12 Μαΐου, ώρα 13.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Περικλής και Ντίκος 

Βυζάντιος | Ζωγραφικές Συγγένειες και Αντιθέσεις», 

που διοργανώνει το Ίδρυμα Β&Μ Θεοχαράκη. Η 

έκθεση παρουσιάζει σημαντικά έργα της καλλιτεχνικής 

διαδρομής του πατέρα και γιού, η πλειονότητα των 

οποίων προέρχεται από τη συλλογή του Αλέξανδρου 

Λιακόπουλου, καθώς και από τις συλλογές των 

Αντώνη Κομνηνού, Εθνικής Πινακοθήκης και Τράπεζας 

της Ελλάδος. Ξεναγεί ο κ. Τ. Μαυρωτάς, επιμελητής της 

έκθεσης. Συνάντηση στην είσοδο του Ιδρύματος, 

Βασιλίσσης Σοφίας 9. Συνοδεύει η κ. Τ. Στέα. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα.  

Κόστος συμμετοχής: €5 (είσοδος στο Ίδρυμα )& €5 (υπέρ του Σωματείου).  

Δηλώσεις συμμετοχής από Τρίτη 6 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 
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Τετάρτη 14 Μαΐου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Catch Me» στο Ίδρυμα Β&Ε 

Γουλανδρή αφιερωμένη στον διεθνώς αναγνωρισμένο 

Ελληνοαμερικανό καλλιτέχνη Νικόλα Κονταξή. Η έκθεση 

αποτελεί μια μοναδική εικαστική εμπειρία που συνδυάζει τη 

δημιουργικότητα, τη συμπερίληψη και την ανθεκτικότητα. 

Ξεναγεί μέλος των εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Συνάντηση στην είσοδο του Ιδρύματος, Ερατοσθένους 13. 

Συνοδεύει η κ. Β. Γκινοπούλου. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα. 

Κόστος συμμετοχής: €3 (για τη ξενάγηση) & €5 (υπέρ του 

Σωματείου).  

Δηλώσεις συμμετοχής από Τετάρτη 7 Μαΐου στο Γραφείο 

των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

 
Παρασκευή 16 Μαΐου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Η Αφρική ανάμεσά 

μας» που συνδιοργανώνει το Μουσείο Μπενάκη 

Πειραιώς 138 με το Πολιτιστικό Κέντρο 

Αφρικανικής Τέχνης και Πολιτισμών ΑΝΑSA. Η 

έκθεση παρουσιάζει τον πλούτο της 

αφρικανικής, ελληνο-αφρικανικής και παν-

αφρικανικής πολιτιστικής κληρονομιάς μέσα 

από μουσειακά, αρχειακά τεκμήρια, αλλά και 

προσωπικά αντικείμενα και αφηγήσεις. Ξεναγεί η 

κ. Σ. Χανδακά, επιμελήτρια της έκθεσης. 

Συνάντηση στην είσοδο του Μουσείου Πειραιώς 

138. Συνοδεύει ο κ. Φάνης Ματσούκας. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα. 

Δηλώσεις συμμετοχής από Παρασκευή 9 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

Δευτέρα 19 Μαΐου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Grand Tour» που 

διοργανώνει το Μουσείο Μπενάκη σε 

συνεργασία με τη Βρετανική Πρεσβεία στην 

Αθήνα. Η έκθεση περιλαμβάνει δεκαεπτά έργα 

τέχνης από τη βρετανική πρεσβευτική κατοικία, 

στα οποία συγκαταλέγονται σημαντικές 

δημιουργίες του 19ου και 20ού αιώνα. Αναμεσά 

τους μια προσωπογραφία του λόρδου Βύρωνα 

από τον Thomas Philips, εικόνες των ελληνικών 

νησιών από τους Joseph και Anton Schranz, καθώς και ελαιογραφίες και υδατογραφίες του Νίκου 

Χατζηκυριάκου-Γκίκα και του John Craxton, οι οποίες ζωντανεύουν τη μακρόχρονη φιλία και τις 

καλλιτεχνικές αλληλοεπιδράσεις των δύο εξεχόντων καλλιτεχνών του 20ού αιώνα. Ξεναγεί η κ. Β. Δανιήλ, 

ιστορικός τέχνης. Συνάντηση στην είσοδο του Μουσείου Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού.  

Συνοδεύει η κ. Αικ. Αλτσιτζόγλου. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα. 

Δηλώσεις συμμετοχής από Τρίτη 13 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 
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Παρασκευή 23 Μαΐου  

Ημερήσια εκδρομή στον 

Αρχαιολογικό Χώρο του Ιερού 

Καλαποδίου Φθιώτιδας και το 

Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης 

 

Αναχώρηση από την Αθήνα στις 08:30 

π.μ. (οδός Φιλελλήνων 12 - Parking). 

Αρχικά θα επισκεφθούμε τον 

αρχαιολογικό χώρο του ναού 

Αρτέμιδος και Απόλλωνος, γνωστό 

ως Ιερό Καλαποδίου Φθιώτιδας, όπου 

είναι σε εξέλιξη ανασκαφή και ανάδειξη του χώρου από το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο. Οι 

έρευνες έχουν φέρει στο φως δυο μεγάλες ακολουθίες ναών, μεταξύ αυτών ο ναός του 

Απόλλωνα των Αβών και της Ελαφηβόλου Αρτέμιδος. Τα στοιχεία τεκμηριώνουν ότι πρόκειται για 

ένα πολύ σημαντικό ιερό κατά την αρχαιότητα. Θα έχουμε την τιμή να ξεναγηθούμε στο χώρο 

από τον κύριο Θεμιστοκλή Μπιλή, αρχιτέκτονα, επιβλέποντα των αναστηλωτικών έργων του 

αρχαιολογικού χώρου. 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Παλαιό Δημοτικό Σχολείο του χωριού και θα θαυμάσουμε την 

επετειακή έκθεση «Τομή στο παρελθόν-50 χρόνια ανασκαφής στο Καλαπόδι». Είναι μια έκθεση 

με φωτογραφικό υλικό και άλλα τεκμήρια από το πλούσιο αρχείο της ανασκαφής, με στιγμιότυπα 

μιας συναρπαστικής έρευνας στο Καλαπόδι, από το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο 

Αθηνών. 

Επόμενη στάση μας θα είναι το μικρό αλλά πολύ 

ενδιαφέρον Αρχαιολογικό Μουσείο της 

Αταλάντης, που στεγάζεται στο παλαιό γυμνάσιο 

της πόλης, χαρακτηρισμένο ως ιστορικό 

διατηρητέο κτήριο. Τα ευρήματά του προέρχονται 

από τις συστηματικές και σωστικές ανασκαφές της 

περιοχής της ανατολικής Λοκρίδας και του ΒΔ. 

τμήματος της αρχαίας Φωκίδας. Θα ξεναγηθούμε 

από τη διευθύντρια του μουσείου κ. Μαρία 

Παπαγεωργίου. 

Πριν από την επιστροφή μας στην Αθήνα, θα έχουμε ελεύθερο γεύμα στην παραλία Σκάλα 

Αταλάντης. 

 

Συνοδεύει η κ. Μ. Χαραμή. 

 

 

Κόστος συμμετοχής για μέλη €50 & για μη μέλη €55 

 

 

Προκαταβολή έως 30 Απριλίου 2025 

Προκαταβολή μέλους: 20€ 

Προκαταβολή μη μέλους: 25€ 

 

Εξόφληση έως 09 Μαΐου 2025 

Εξόφληση μέλους: 30€ 

Εξόφληση μη μέλους: 30€ 
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Τρόποι πληρωμής: 

 

➢ Με κατάθεση στους εξής τραπεζικούς λογαριασμούς του ταξιδιωτικού Γραφείου:  

 

• ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ)  

IBAN: GR20 0172 0800 0050 8007 2588 187 

 

• EUROBANK (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ)  

ΙΒΑΝ: GR27 0260 3230 0006 1020 0595 378 

 

• ALPHA BANK (ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ)  

ΙΒΑΝ: GR4201401420142002002021620 

Σας παρακαλούμε θερμώς όταν κάνετε κατάθεση, να αναγράφετε το ονοματεπώνυμό σας στο 

καταθετήριο. 

 

➢ Με μετρητά ή χρέωση πιστωτικής κάρτας, στο ταξιδιωτικό Γραφείο (Ασκληπιού 100, Νεάπολη 

Εξαρχείων) καθημερινά μεταξύ 09.30 και 17.30. 

 

Τι περιλαμβάνεται: 

• Μεταφορά με σύγχρονο λεωφορείο  

• Έμπειρη συνοδός του ταξιδιωτικού Γραφείου  

• Ασύρματα ακουστικά ξενάγησης 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Τι δεν περιλαμβάνεται: 

• Εισιτήρια εισόδου στον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο  

• Γεύμα και ποτά 

• Φιλοδωρήματα 

 

 

Διοργάνωση:  

Somewhere We Know  
Ασκληπιού 100, 114-71 Αθήνα, Ελλάδα 

τηλ/fax: +30 211 411 32 24 

κιν: +30 6936 806306 

email: info@somewhereweknow.com 
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Παρασκευή 30 Μαΐου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Εικάζοντας 

/Εικονίζοντας τη Σαμοθράκη: Από τον 

Όμηρο στο HoloLens» που διοργανώνει η 

Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών 

στην Αθήνα. Η έκθεση αντικατοπτρίζει τον 

τρόπο με τον οποίο καλλιτέχνες από τον 

15ο έως τον 20ό αιώνα εξέφρασαν τις 

φυσικές, συναισθηματικές και πνευματικές 

διαστάσεις της σχέσης τους με το νησί. 

Ξεχωρίζουν σπάνια αναγεννησιακά σχέδια 

των αρχαιοτήτων της Σαμοθράκης από 

τον αρχαιοδίφη Κυριακό Αγκωνίτη που εκτίθενται για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Παράλληλα, οι 

επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ακολουθήσουν τη διαδρομή των μυστών μέσω ψηφιακών 

κινούμενων εικόνων, να δουν την τρισδιάστατη ψηφιακή αναπαράσταση του εμβόλου του μνημείου 

της Νίκης και να ανακατασκευάσουν οι ίδιοι τα αετώματα του ιερού χρησιμοποιώντας τρισδιάστατες 

εκτυπώσεις των πρωτότυπων γλυπτών. Ξεναγεί η κ. Ι. Βικτωράτου, αρχαιολόγος. Συνάντηση στην 

είσοδο της Πτέρυγας Μακρυγιάννη στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη, Σουηδίας 61. Συνοδεύει ο κ. Π. 

Θεοδωράκης. 

Συμμετοχή έως 20 άτομα. Κόστος συμμετοχής: €5 (υπέρ του Σωματείου). 

Δηλώσεις συμμετοχής από Πέμπτη 22 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

 

 

Κυριακή 1 Ιουνίου 

Ξενάγηση στο Μουσείο Βορρέ Παιανίας. 

Ιδρυθέν το 1983, αποτελεί ένα διαχρονικό 

μουσείο λαϊκής και σύγχρονης τέχνης. Στις 

εγκαταστάσεις του περιλαμβάνονται πάνω 

από 6.000 εκθέματα, τα οποία καλύπτουν μια 

ευρεία χρονική περίοδο της ελληνικής 

ιστορίας και τέχνης. Επίσης περιλαμβάνει δύο 

σπίτια την εποχής της Τουρκοκρατίας, μαζί με 

σταύλο και πατητήρι. Το μουσείο είναι δωρεά 

της οικογενείας Βορρέ προς το ελληνικό 

κράτος. Ξενάγηση από μέλος των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Με το πέρας 

της επίσκεψης θα υπάρξει δυνατότητα 

γεύματος σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή 

στην Αθήνα νωρίς το απόγευμα. Συνοδεύει η 

κ. Β. Γκινοπούλου. 

Συμμετοχή έως 35 άτομα. Κόστος συμμετοχής: €25 

Δηλώσεις συμμετοχής από Τρίτη 20 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

Αναχώρηση από Φιλελλήνων, ώρα 9.00 
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Πέμπτη 5 & Παρασκευή 6 Ιουνίου, 

ώρα 12.00 (δύο ξεναγήσεις) 

Ξενάγηση στην περιοδική έκθεση 

«Προδανεισθείς Χρόνος. Ο Κόπος του 

Καλλιτέχνη μέσα από το έργο του Γιάννη 

Παππά» που διοργανώνει το Μουσείο 

Μπενάκη Πειραιώς 138. Μέσα από μια 

πολυδιάστατη συλλογή σχεδίων, 

ζωγραφικών έργων, γλυπτών και 

φωτογραφιών του διακεκριμένου γλύπτη 

Γιάννη Παππά, η έκθεση προσφέρει μια 

σπάνια ματιά στη σύνθετη καλλιτεχνική 

διαδικασία πίσω από τη δουλειά του, 

αλλά και τη δουλειά κάθε καλλιτέχνη. 

Ξεναγεί ο κ. Θ. Μπαργιώτας, 

καλλιτεχνικός διευθυντής Εργαστηρίου Γιάννη Παππά. Συνάντηση στην είσοδο του Μουσείου. 

Συνοδεύουν η κ. Αικ. Αλτσιτζόγλου και η κ. Ιωάννα Χρυσανθάκη αντιστοίχως. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα ανά ξενάγηση.  

Δηλώσεις συμμετοχής και για τις δύο ξεναγήσεις από Πέμπτη 29 Μαΐου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-

15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

 

 

Τετάρτη 11 Ιουνίου, ώρα 13.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Περικλής και Ντίκος 

Βυζάντιος | Ζωγραφικές Συγγένειες και Αντιθέσεις», 

που διοργανώνει το Ίδρυμα Β&Μ Θεοχαράκη. Η 

έκθεση παρουσιάζει σημαντικά έργα της 

καλλιτεχνικής διαδρομής του πατέρα και γιού, η 

πλειονότητα των οποίων προέρχεται από τη συλλογή 

του Αλέξανδρου Λιακόπουλου, καθώς και από τις 

συλλογές των Αντώνη Κομνηνού, Εθνικής 

Πινακοθήκης και Τράπεζας της Ελλάδος. Ξεναγεί ο κ. 

Τ. Μαυρωτάς, επιμελητής της έκθεσης. Συνάντηση 

στην είσοδο του Ιδρύματος, Βασιλίσσης Σοφίας 9. 

Συνοδεύει η κ. Μ. Χαραμή. 

Συμμετοχή έως 25 άτομα.  

Κόστος συμμετοχής: €5 (είσοδος στο Ίδρυμα) &5 

(υπέρ του Σωματείου).  

Δηλώσεις συμμετοχής από Τρίτη 3 Ιουνίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 
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Πέμπτη 12 Ιουνίου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Εικάζοντας/Εικονίζοντας τη 

Σαμοθράκη: Από τον Όμηρο στο HoloLens», που  

διοργανώνει η Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών 

στην Αθήνα. Η έκθεση αντικατοπτρίζει τον τρόπο με τον 

οποίο καλλιτέχνες από τον 15ο έως τον 20ό αιώνα 

εξέφρασαν τις φυσικές, συναισθηματικές και πνευματικές 

διαστάσεις της σχέσης τους με το νησί. Ανάμεσα στα 

αντικείμενα ξεχωρίζουν σπάνια αναγεννησιακά σχέδια 

των αρχαιοτήτων της Σαμοθράκης από τον αρχαιοδίφη 

Κυριακό Αγκωνίτη, που εκτίθενται για πρώτη φορά στην 

Ελλάδα. Παράλληλα, οι επισκέπτες θα έχουν τη 

δυνατότητα να ακολουθήσουν τη διαδρομή των μυστών 

μέσω ψηφιακών κινούμενων εικόνων, να δουν την 

τρισδιάστατη ψηφιακή αναπαράσταση του εμβόλου του μνημείου της Νίκης και να 

ανακατασκευάσουν οι ίδιοι τα αετώματα του Ιερού χρησιμοποιώντας τρισδιάστατες εκτυπώσεις των 

πρωτότυπων γλυπτών. Ξεναγεί η κ. Ι. Βικτωράτου, αρχαιολόγος. Συνάντηση στην είσοδο της Πτέρυγας 

Μακρυγιάννη στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη. Συνοδεύει η κ. Τ. Στέα. 

Συμμετοχή έως 20 άτομα. Κόστος συμμετοχής: €5 (υπέρ του Σωματείου). 

Δηλώσεις συμμετοχής από Τετάρτη 4 Ιουνίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

 

 

Παρασκευή 20 Ιουνίου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στην έκθεση «Marlene Dumas: 

Cycladic Blues» που διοργανώνει το Μουσείο 

Κυκλαδικής Τέχνης. Πρόκειται για δημιουργίες 

από την τελευταία εικοσαετία πρακτικής της 

Dumas, καθώς και πρόσφατα ολοκληρωμένα 

έργα της όπως τα βίωσε μέσα από τις 

αρχαιολογικές συλλογές του Μουσείου 

Κυκλαδικής Τέχνης. Ξεναγεί μέλος των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Μουσείου. 

Συνάντηση στην είσοδο του Μεγάρου 

Σταθάτου, Ηροδότου 1. Συνοδεύει η κ. Αικ. 

Αλτσιτζόγλου. Συμμετοχή έως 20 άτομα.  

Κόστος συμμετοχής: €5 (υπέρ του Σωματείου). Το κόστος της ξενάγησης θα γνωστοποιηθεί εν ευθέτω 

χρόνω. 

Δηλώσεις συμμετοχής από Παρασκευή 13 Ιουνίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 

2107229958. 
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Δευτέρα 23 Ιουνίου, ώρα 12.00 

Ξενάγηση στο Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών 

Μουσικών Οργάνων Φοίβου Ανωγειανάκη-

Κέντρο Εθνομουσικολογίας, που βασίζεται 

στη συλλογή από 1.200 ελληνικά λαϊκά 

μουσικά όργανα από τον 18ο αιώνα ως τις 

μέρες μας, καρπό 40χρονης έρευνας και 

μελέτης του μουσικολόγου Φοίβου 

Ανωγειανάκη. Ξενάγηση από μέλος των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Συνάντηση 

στην είσοδο του Μουσείου, Διογένους 1-3. 

Συνοδεύει η κ. Ι. Χρυσανθάκη.  

Κόστος συμμετοχής: €5 (είσοδος στο Μουσείο) & €5 (υπέρ του Σωματείου).  

Δηλώσεις συμμετοχής από Δευτέρα 16 Ιουνίου στο Γραφείο των Φίλων, 09.00-15.00, τηλ. 2107229958. 

 

 

 

Τετάρτη 25 Ιουνίου, ώρα 12.00  

 

Αναδρομική έκθεση στον εικαστικό TAKIS, που διοργανώνει το Ίδρυμα Β&Ε Γουλανδρή. Η έκθεση θα 

έχει διάρκεια από 5 Ιουνίου έως 2 Νοεμβρίου. Πληροφορίες για την έκθεση θα γνωστοποιηθούν μόλις 

είναι διαθέσιμες από το Ίδρυμα Γουλανδρή.  

 

 

 

Παρασκευή 27 έως Πέμπτη 3 Ιουλίου  

Επταήμερο ταξίδι στο Αμβούργο και τη χανσεατική Γερμανία (Βρέμη, Kuxhaven, Lűbeck). Περαιτέρω 

πληροφορίες θα σας γνωστοποιηθούν αμέσως μόλις ολοκληρωθεί ο προγραμματισμός του 

ταξιδιού. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


